Pruebas de Acceso a ensefianzas EJERCICIO
universitarias oficiales de grado
Mayores de 25 y 45 afos

Castillay Leén

MATEMATICAS
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INDICACIONES: 1.- OPTATIVIDAD: El alumno debera escoger una de las dos opciones, pudiendo
desarrollar los cuatro ejercicios de la misma en el orden que desee.

2.- CALCULADORA: Se permitira el uso de calculadoras no programables (que no admitan memoria para
texto ni representaciones graficas).

CRITERIOS GENERALES DE EVALUACION: Cada ejercicio se puntuara sobre un maximo de 2,5 puntos.
Se observaran fundamentalmente los siguientes aspectos: Correcta utilizacion de los conceptos, definiciones y
propiedades relacionadas con la naturaleza de la situacion que se trata de resolver. Justificaciones teodricas que se
aporten para el desarrollo de las respuestas. Claridad y coherencia en la exposicion. Precision en los célculos y
en las notaciones. Deben figurar explicitamente las operaciones no triviales, de modo que puedan reconstruirse la
argumentacion logica y los célculos.

OPCION A

E1.- Demostrar que las rectas tangentes a la grafica de la funcién f(x) = 4 en los puntos
x
1, (1) v (2,1(2)), se cortan y calcular el punto de interseccion. (2,5 puntos)
. . , . 2
E2.- Calcular el area limitada por las graficas de las funciones y=—x, y=sen(x), para
T

% <x<—. (2,5 puntos)

(R

E3.- a) Analizar para qué valores de a € R, la matriz 4 = ( J es invertible.

10 —a-1
(1 punto)
b) Para a = 0, resolver el sistema — B+ AX = AB, siendo B = ((1) (IJ . (1,5 puntos)
E4.- Sean los puntos P(8,13,8) y O(—4,-11,-8).
a) Hallar la ecuacion de la recta que pasa por Py Q. (1 punto)

b) Obtener la ecuacion del plano 7 perpendicular al segmento PQ por su punto medio.

(1,5 puntos)
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OPCION B

E1.- Encontrar una funcién continua y dos veces derivable f:R — R tal que f(0)=1,
f(0)=0y f"(x)=x. (2,5 puntos)

sen(x”) —sen(8)

E2.- a) Calcular lirr% 5 (1,25 puntos)
X—> X —
b) Calcular j xcos(x) dx. (1,25 puntos)
x+y+z=1
E3.- a) Discutir el sistema de ecuaciones lineales < 2x+3y+5z=2. (1,5 puntos)
3x+5y+mz=1
b) Resolver el sistema para m = 1. (1 punto)

E4.- Calcular A para que los planos 7, =x+y-6=0y 7, =2x+4y+Az+2=0 se corten
en un angulo de 30 grados. (2,5 puntos)
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